
                                                                                                     

 

Notulen Algemene ledenvergadering 5 april 2024 

 

Zwem- en waterpolovereniging “De Brabantse Dolfijnen” 

 

Aanwezig bestuur: 

Jeroen Quinten (Voorzitter), Wout van Dijk (Penningmeester), Sven de Neve (TC waterpolo), 

Stijn Rombouts (TC zwemmen), Heidi Huizen(secretaris) 

Aanwezig  leden: 

Klaas v Egmond, Hans Groothelm, Desiree Groothelm, Marc Bunkers, Marc Dankers, Max v 

Aken, Jarno Peters, Kane Broers, Sam Smit, Nikita Ponomarev, Marije v Berlo, Ingrid Wouters-

de Haan, Robin Vervoort, Olav v Koesveld, Merijn Nijhuis, Luuk Schakenbos, Janny Buuts, 

Peter Spijkerboer, Arnold Huizen, Ingrid Dijkstra, Lars v Wanrooij, Rick Ophorst, Vicky Tool, 

Henk v Kessel, Robin Helmer, Anita v Roosmalen, Marianne Daalderop, Vivan Renders, 

Evelien Brants-Groothelm, Hanneke Bunkers, Ingrid Versteegen, Tim Versteegen, Coriënne 

Boterenbrood, Daniek vd Berg, Madelief v Buren, Lisanne Folmer, Madelief v Buren, Lisanne 

Folmer. 

Afgemelde leden: 

Frank Janssen, Lindsey v Roosmalen, Noortje Huizen, Lisanne Vervoort, Emmy v Kessel, Frank 

Scheepens, Marcel Grootens, Elsje Struijlaart, Nienke Verstegen, Els Struijlaart- v Herwijnen. 

 

1. Opening door de voorzitter   

 En weer is er een jaar voorbij. 2023 is voor mijn gevoel voorbij gevlogen. De wereld staat 

nog steeds in brand. Op vele fronten zijn er in de wereld nog veel problemen op te lossen. 

Dan is een vereniging als de onze maar een klein radartje in het wereldse geheel. Maar ook 

binnen de vereniging is veel aan de hand en heerst nog steeds onzekerheid. Als leden merk 

je daar wellicht niet direct iets van, maar elk kwartaal wordt er een, naar onze mening, veel 

te hoog bedrag aan contributie van jullie rekening afgeschreven. Het ZIB heeft weliswaar van 

Gemeente Best een kapitaal injectie gekregen van 1,3 miljoen om het zwembad te 

renoveren, maar voor de vereniging is nog veel onduidelijk. Hierover zo meteen meer. 

 
Ook dit jaar wil ik weer benadrukken hoe belangrijk onze vrijwilligers voor de vereniging zijn. 
Onze dank gaat uit naar degenen die zich inzetten voor de vereniging. We zijn enorm blij met 
iedereen die zich in meer of mindere mate inzet voor de vereniging. Vele handen maken 
licht werk. Maar we merken wel dat het soms flinterdun is. Als er een vrijwilliger weg valt of 



stopt, dan is het vaak heel lastig om een goede vervanger te vinden of wordt dit vaak 
opgevangen door een bestaande vrijwilliger. Daarnaast zijn er leden die spreekwoordelijk 
meer handen uit de mouwen steken dan ik vingers op mijn hand heb. Dat is natuurlijk zeer 
fijn, maar ook een gevaar. Valt één zo’n vrijwilliger weg, dan is er een groot gat op te vullen 
en dan lukt dat niet met één persoon. 
 
Op het gebied van clubkleding zijn we aan het kijken wat er moet veranderen. Het bestellen 
van de natte kleding, zwembroeken, badpakken en caps, is een ramp en we gaan kijken hoe 
we dit op kunnen lossen zodat we het nieuwe zwemseizoen, met een andere leverancier, fris 
van start kunnen gaan.  
 
Voor de droge kleding hebben we een andere partij gevonden in Fair Sports te Oirschot. 
Over de eerste levering zijn we heel tevreden. Op de website hebben de droge clubkleding 
staat. We willen naar 3 bestelmomenten per jaar om het overzichtelijk te houden, 1 
september, 15 november en 1 maart. De “droge” kleding kan er dan binnen 2 weken zijn.  
 
Met het ZIB en gemeente Best hebben weer diverse gesprekken plaats gevonden. Vorig jaar 
tijdens het bespreken van de begroting hebben we de weloverwogen gok genomen om een 
kleine, door gemeente Best vereiste, verhoging van de contributie voor te stellen en een gat 
in de begroting te laten vallen wat we opgevuld hebben met de hoop dat Gemeente Best 
met een subsidie/tegemoetkoming over de brug komt. Dit was natuurlijk niet helemaal een 
wilde gok, maar gebaseerd op eerdere gesprekken met Gemeente Best. Gelukkig is 
gemeente Best met een bedrag van ca. € 15.000,- over de brug gekomen waardoor we het 
gat gedicht hebben. Helaas weer incidenteel en niet structureel. 
 
In januari hebben we een gesprek gehad met Gemeente Best over een 
verbruiksovereenkomst tussen het ZIB en gemeente Best. Hierin zijn wij geen directe partij, 
maar in deze overeenkomst worden wel afspraken gemaakt over badhuur. Gemeente Best 
wilde de huidige situatie als startpunt gaan hanteren en voorkomen dat de badhuur de 
komende jaren weer zo veel verhoogd werd als de laatste jaren. In dat gesprek hebben we 
aangegeven dat we het daar pertinent niet mee eens zijn. De verhoging van de afgelopen 
jaar was veel te veel, waardoor we nu met een absurd hoge contributie zitten. Helaas 
hebben we tot op de dag van vandaag nog geen antwoord of duidelijkheid over de 
toekomst. We zullen dat straks in de begroting ook terugzien. Hier hebben we enkele 
aannames moeten maken. 
 
Net als voorgaande jaren blijft het mijn/ons doel om een financieel normaler speelveld te 
creëren wat betreft toegankelijkheid van de vereniging. De contributie van onze vereniging 
is veel hoger dan veel andere zwemverenigingen en ook veel hoger dan de meeste andere 
sportverenigingen in Best. We blijven vechten om de ongelijkheid van subsidies en 
tegemoetkomingen tegen te gaan.  
 
Ledenwerving is hierdoor heel lastig. Het binden van jeugdleden is van levensbelang voor 
een verenging. We zouden dat graag willen doen door een instapcontributie voor de jeugd 
die gaandeweg hoger wordt. Als we dat nu in zouden voeren, dan zouden we een staffel 
moeten gaan maken waarbij de senior-leden veel meer moeten gaan betalen om het voor 
de jeugd aantrekkelijker te maken. Dit is absoluut niet wenselijk. Daarom is het van 



levensbelang voor het langdurig voortbestaan van onze vereniging dat we hierbij financieel 
geholpen worden door Gemeente Best. 
 
Vorig jaar heb ik mijn openingswoord afgesloten met: “Mijn visie en doel is om, in plaats van 
de contributie jaarlijks te verhogen, op een moment te kunnen zeggen dat we de contributie 
structureel verlagen tot een niveau dat beter aansluit bij de andere sporten in Best. Ik weet 
dat dat een stevige ambitie is, maar ik ben er van overtuigd dat we op de goede weg zijn in 
de gesprekken met Gemeente Best en het ZIB.” 
 
De eerste stap is gezet, want Gemeente Best is over de brug gekomen met een 
kapitaalinjectie van 1,3 miljoen voor het ZIB. Hier hebben wij nog niet direct iets aan, maar 
Gemeente Best gaat wel in de gebruiksovereenkomst tussen Gemeente Best en ZIB iets 
vinden over de badhuur. De stijging van ca. € 95 naar ruim € 130,- per uur de laatste 6 jaar is 
niet op te vangen en bij Gemeente Best schrokken ze ook van die bedragen. Helaas hebben 
we, ondanks herhaaldelijk verzoek, nog geen antwoord gehad van Gemeente Best wat ze in 
de gebruiksovereenkomst gaan opnemen ten aanzien van de tarieven voor onze vereniging. 
 
 Het plan is om in de loop van dit jaar spreektijd te vragen bij de raadsvergadering en uitleg 
te vragen waarom er zo veel geld gaat naar verenigingen op een gemeentelijk sportpark, ik 
blijf het verkapte subsidie noemen, en wij het moeten doen met een relatief en absoluut 
veel mindere tegemoetkoming in de kosten voor badhuur. 
 
Tot slot: voor mezelf heb ik tijdens de laatste bestuursvergadering uitgesproken dat ik merk 
dat ik te veel hooi op mijn vork genomen heb en dat er daardoor een aantal zaken zijn 
blijven liggen. Dit zijn we intern aan het verdelen en hopen en verwachten dat we dit snel 
opgelost hebben. Mijn persoonlijke focus ligt het komende jaar vooral op de gesprekken met 
Gemeente Best en het ZIB om teneinde te komen tot de zo gewenste extra subsidie, 
tegemoetkoming of hoe ze het bij gemeente Best ook willen gaan noemen. 
 
 

 

2. Vaststellen definitieve agenda + goedkeuring notulen alv 2023 

Er zijn geen agendapunten ingebracht door de leden. 

De agenda wordt definitief vastgesteld. 

 

Er is een opmerking van Hans Groothelm over de notulen van vorig jaar; Er staat een 

dubbele naam in de aanwezigen. Heidi past dit aan. 

 

3. Actiepunten uit de ledenvergadering 2023 

➢ Draagvlak buitenbad. Sven geeft uitleg over de enquete die afgelopen jaar is 

gehouden. Aangezien er geen kosten voor het gebruik in het binnenbad was in de 

zomervakantie, was de enquete gericht op “het komen zwemmen in de 

zomervakantie”.  De  conclusie is dat er redelijk wat leden aangeven dat ze wel 



eens willen komen zwemmen in de vakantie, maar heel weinig leden zijn bereid 

dan ook de training een keer te verzorgen. Dus hoogstwaarschijnlijk zal er in de 

zomervakantie niet meer gezwommen worden. 

➢ Actief op social media Jeroen vertelt dat hier nog wel wat stappen te zetten zijn.  

➢ Clubkleding  We zijn dit jaar in zee gegaan met Fairsports in Oirschot voor de 

droge kleding.. We gaan per jaar 3x bestellen. Voor september, november en 

maart. Dit afgelopen jaar is er al een ronde geweest, dit verliep goed. 

Wat betreft de natte kleding, er wordt al een jaar niet geleverd door MTB sports. 

Ook in het verleden ging de levering moeizaam, dus zijn we bezig met andere 

alternatieven. Zodra we meer informatie hebben, zullen we dit communiceren. 

Robin Vervoort weet anders ook nog een adres. Verder moet er ook gekeken 

worden naar wedstrijdbadpakken.  

 

 

  

4. Jaarverslagen 2023 

a. Secretaris: We hebben 9x formeel vergaderd, daarnaast is er ook veel informeel 

contact via appjes. In 2023 hebben 20 jeugdleden en 14 senioren zich aangemeld bij 

DBD. 43 leden zijn gestopt, waarvan 17 jeugdleden en 26 senioren. Op 31 december 

2023 hadden we 280 leden, waarvan 67 jeugdleden.  

b. Tc zwemmen: Stijn neemt het woord, Nienke is helaas ziek en daarnaast heeft Nienke 

aangegeven te willen stoppen in het bestuur en neemt Stijn deze taken over.  

Sportief gezien is het een aardig jaar geweest. Er is een goeie aanwas bij de 

miniorengroep geweest. Dit is nu bijna de grootste groep. Qua prestatie’s zijn we op 

hetzelfde niveau gebleven. Er zijn meer limieten behaald, daar kun je aan zien dat het 

sportief goed gaat. 

De grootste uitdaging is om genoeg trainers te houden/vinden. In de toekomst gaan 

we mogelijk buiten de vereniging zoeken. 

Hierop vraagt Vivan Renders of er een vergoeding mogelijk is voor een trainer van de 

wedstrijdzwemmen. Ja, op zich wel, maar dat moet wel iemand zijn met opleiding. Of 

beginnen met een cursus. 

Ingrid Wouters geeft aan dat er misschien gebrainstormd kan worden over oud leden 

die mogelijk bereid zijn om training te geven. 

Stijn geeft aan dat de cursus tegenwoordig niet door de knzb wordt gegeven maar 

door een derde partij. Robin Vervoort meldt dat misschien met meerdere kandidaten 

wel een cursus gegeven kan worden, dus samen met andere verenigingen. 

Ingrid Wouters geeft aan dat het op één of andere manier niet loopt. Marije van 

Berlo denkt dat er meer taken in kleine taken opgesplitst kunnen worden. Waarop 

Stijn geeft aan dat er meer zorgen zijn over de dagelijkse basis. Ingrid Wouters vindt 

dat er meer gebruik van de ouders moet worden gemaakt. 

Daniek van de Berg vraagt of verplaatsen van trainers tussen maandag en vrijdag 

mogelijk is, dan kan zij eventueel op vrijdag. 

 



c. TC Waterpolo: Het seizoen 2022-2023 is een tegenvallend jaar. Heren 1 en 2 zijn 

gedegadeerd. Dames 1 en 2, Heren 3 zijn wel in hun klasse gebleven. Het is een 

vermelding waard dat Thymo de Neve in dit seizoen meer dan 120 doelpunten heeft 

gemaakt. 

In het seizoen 2023-2024 zijn er 7 teams en 1 combi team, samen met Argo. 

Ook bij de waterpolo zoeken we vrijwilligers. Er is een groot tekort aan 

scheidsrechters in de regio. We leunen sterk op Klaas v Egmond. 

De w official cursus kun je voortaan vanaf 14 jaar en met een geldig vog volgen. We 

gaan dit jaar met 20 leden starten. Na deze cursus mag je jureren en ben je 

basisscheidsrechter en kun je thuis wedstrijden fluiten, zodat je te zijnertijd kan  

doorgroeien naar regioscheidsrechter. 

Qua trainers is de bedoeling om de oudere jeugd actief te betrekken als trainers 

en/of coach. Ook ouders proberen meer te betrekken. 

d. Activiteitencommissie: Sven neemt het woord: Er is een clubfeest geweest bij DKB 

om einde waterpoloseizoen af te sluiten. Ook wil hij alle jonge leden bedanken voor 

het verkopen van loten voor de Grote Club Actie. 

Organisatorisch gezien is de bedoeling om af te stappen van een vast aantal leden in 

de activiteitencommissie, maar om per activiteit leden te vragen. Daarbij aangevend 

met hoeveel tijd men kwijt bent met de taak, zodat iedereen dan een stukje doet. 

Op de vraag van Ingrid Wouters of dit vereniging breed geld, wordt positief 

geantwoord door Sven 

 

5.  Sponsorcommissie 

 

Jeroen neemt het woord namens de sponsorcommissie.  Er zijn 2 nieuwe sponsoren, 

namelijk FysioNovia (van Gijs Vogels) en Bright  (van Eric vd Vleuten)  

Isac is gestopt als sponsor. En natuurlijk zijn nieuwe sponsors altijd welkom! 

 

6. Verslag  Penningmeester 

 

Wout licht het financieel overzicht toe. Dankzij 15000 extra subsidie van de gemeente 

zijn we ongeveer 2000 euro in de plus uitgekomen.  

Dit komt o.a doordat er iets meer contributie is geïnd dan begroot en ook de 

verschillende actie’s liepen goed. De waterpolokosten zijn iets lager dan begroot ivm 7 

team ipv 8 teams. De kostenpost ‘opleidingen’ is niet gebruikt. Wel is de afschrijving MVA 

iets meer, maar nu is de waterpolodoelen volledig afgeschreven. Bij de post ‘Diverse 

lasten’ zit een reserve voor het 60 jaar jubileum. 

Per saldo is 2023 goed afgesloten met een mooie buffer. DBD is nu een finacieel gezonde 

vereniging. 

Jeroen geeft als aanvulling dat dit mede komt doordat de contributie goed betaald wordt. 

 

 

 

 



7. Verslag  kascommissie 

 

Namens de kascommissie (Olav, Jesco en Henk) nam Olav v Koesveld het woord. Olav 

vertelt dat ze in de boeken geen fouten hebben gevonden en de kascommissie vraagt aan 

de vergadering op het bestuur decharge te verlenen. 

Door middel van applaus wordt het bestuur decharge verleend. 

 

8. Verkiezing Kascommissie 

 

Olav wordt vriendelijk bedankt voor zijn inzet. 

In de kascommissie voor volgend jaar zijn gekozen:  Max v Aken (2de keer), Hans 

Groothelm (2de keer) en Jarno Peters (1ste keer)  

 

9. Bestuursverkiezing 

 

Volgens schema treedt Jeroen Quinten af als voorzitter en hij stelt zich herkiesbaar voor 

de komende 3 jaar.  Er waren geen andere kandidaten. Met applaus wordt Jeroen 

herkozen.  

TC zwemmen: Nienke treedt terug als TC zwemmen en Stijn Rombouts neemt haar taken 

over. Ook het overnemen van deze functie door Stijn wordt met applaus ontvangen. 

 

10. Begroting 2023 

 

Wout neemt het woord en laat m.b.v. powerpoint zien dat we voor 2024 weer in een 

dikke min staan qua begroting. Dit is vergelijkbaar met 2023. 

Wout legt uit dat bij het opstellen van de begroting uitgegaan is van het aantal leden van 

dit moment. Dat de badhuur met 4% is gestegen en dat de waterpolo is gestegen is 

vanwege de indexering van de KNZB. (3,2%) De KNZB kosten zijn nu iets te laag, want de 

KNZB heeft de prijzen met  een extra indexering van 2,8% verhoogd. 

Dan komen we uit op een negatief saldo van 17.000euro.  

Het verhaal komt op hetzelfde neer als vorig jaar.  

De badhuur is in de afgelopen jaren meer gestegen dat het CPI index. Als we deze CPI 

index aanhouden vanaf 2008, dan is het verschil ongeveer 15.000 euro minder badhuur.  

Hierover zijn we nog steeds in gesprek met de gemeente Best. Het zwembad heeft een 

toezegging van de gemeente voor een renovatie, waarbij beklonken is dat er afspraken 

worden gemaakt over badhuur voor verenigingen.  

Dus de gok is wel groter dan vorig jaar omdat we toen een subsidie in het vooruitzicht 

hadden. Dit is er nu niet. 

 

Wout vraagt of de vergadering akkoord gaat met deze begroting en met de 

contributievaststelling? 

 

Henk vraagt of DBD dit negatief saldo een jaar kan leiden? Ja, dat kan, maar dat is niet de 

bedoeling. 



 

De vergadering gaat akkoord met de begroting 

 

Marc Dankers vroeg zich af of in deze begroting al rekening is gehouden met een 

eventueel extra team bij waterpolo. Sven antwoordt dat dat hooguit een paar uur meer 

kosten zijn.  

 

11. Vaststelling contributie 

 

Het voorstel is om de contributie voor 2024 niet te verhogen. De vergadering gaat 

hiermee akkoord. 

 

12.  Rondvraag 
 

Hans Groothelm: vrijdag 7 juni van 09.00-14.00u is de schoololympiade. Er is nog 1 
vrijwilliger nodig. 
????                     : Kunnen er oefen elastieken worden aangeschaft worden voor de 
wedstrijdzwemmen. 
Sven geeft aan dat er ook vanuit de waterpolo vraag naar is. Sven en Stijn pakken dit 
samen op. 
Klaas v Egmond:  uit zijn zorgen over de financiële kanten van de KNZB. Hij geeft aan dat 
de vereniging moet proberen meer inspraak te hebben/nemen. Daarnaast geeft Klaas 
ook aan dat er ook over de waterpoloafdeling grote zorgen zijn over de opzet van de 
knzb. 
Marc Dankers: vraagt of de leverancier van de natte kleding ook de caps gaat verzorgen, 
waarop het antwoord Ja is. 
Madelief v Buren: Is er iets bekend over de overlast mbt de verbouwing van het ZIB. 
Jeroen geeft aan dat op dit moment dat nog niet bekend is. 
Ingrid Wouters: vraagt of wij weten dat via Tuurlijk Best EHBO cursus gevolgd kunnen 
worden. Heidi vertelt dat we inderdaad op de hoogte zijn, maar dat wij ervoor gekozen 
hebben om de vrijwilligers niet teveel te belasten en alleen een reanimatiecursus + aed 
aan te bieden. 
Vicky Tool: De damesballen hebben geen grip. Sven geeft aan dat er voor elk nieuw jaar 
nieuwe ballen komen, de oude schuiven dan door naar trainingsballen. 
Marc Bunkers:  Of de benaming minioren graag gebruiken ipv dolfijnenplan in het 
contributieoverzicht  
Danique vd Berg: Of er een marathon georganiseerd kan worden? Ja, dat kan. We 
hebben over een jaar een 60 jaar jubileum. Tim Verstegen wil dit wel organiseren met 
anderen.  
Daarop aansluitend: We zoeken nog leden die een jubileumcommissie willen vormen. 
Robin Vervoort meld zich hiervoor aan. 
 
 

 



13. Sluiting 

 

Jeroen bedankt iedereen voor hun aanwezigheid.  

De vergadering wordt door Jeroen gesloten. 

 

 

 

 

 

 

Actiepunten:  Oefen elastieken aanschaffen? 

                         Zwemkleding? 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

  


